

GETTY IMAGES



崔智友

# 崔智友懷孕報喜 感謝天賜的禮物

◆看中國訊

崔智友在2018年閃婚交往一年多的圈外男友，她對老公身分保密到家，外傳是小她9歲的企業家。23日經紀公司宣布，44歲的崔智友確認懷孕，「她對上天賜的禮物心存感激，健康幸福的專注於胎教。」

聲明中也強調，崔智友將不會退出演藝圈，「以後崔智友將作為一個家庭的妻子和媽媽，展現更好的一面，作為演員，也會更加努力的活動，感謝大家一如既往的喜愛和關心。」

崔智友因演出《冬季戀歌》、《天國的階梯》等韓劇，走紅亞洲，在韓國享有高人氣，韓劇《冬季戀歌》2002年播出時，在亞洲掀起一股凄美愛情熱潮，女主角崔智友也因此劇打開知名度，氣質超凡脫俗的她，被稱為「智友公主」，是許多人心中的

完美初戀。

因《冬季戀歌》奠定她偶像劇一姊地位，隨著韓國刮起「實境秀」旋風，參與韓綜《花漾爺爺》拍攝，卸下高冷形象，後來又參演明星戀愛實境真人秀《我耳邊的糖果》，這是崔智友「脫單」前最後代表作，當時節目一開始，崔智友曾經表示：「身邊與自己年齡相仿的朋友們都結婚生子，只有自己是一個人，所以常感到孤單。」並透露，希望能有個人陪伴自己，令粉絲更加好奇她「理想對象」的真實身分。

崔智友的新婚住家是結婚之前就買的，保全極嚴，婚前她公開過一次，還是大理石床，氛圍像高級飯店，婚後大方讓老公住進來，沒打算出售。之後有韓媒起底崔智友的先生姓李，日媒更加碼爆料，指她的先生過去曾是「知名牛郎」，為隱瞞他過去的來歷，崔智友因此出錢替他成立APP公司，並幫他安排改名換「新身分」，引發熱議。

兩人結婚1年多，她極為低調，照樣工作、跑行程，對懷孕喜訊保密到家，一直等到胎象穩定，崔智友才透露好消息，並減少活動及專心胎教。出道24年的崔智友曾和宋承憲、李炳憲、裴勇俊、李瑞鎮等男星傳聞，近年崔智友隨著年紀漸長，成為韓國演藝圈黃金剩女。她去年閃婚，如今將升級為新手媽媽，粉絲們透過網絡留言祝福。

## 《葉問4》最後一幕震撼觀眾 甄子丹重現經典功夫

◆看中國訊

華語功夫《葉問》系列最終章《葉問4：完結篇》，由「葉師父」甄子丹領軍原班人馬強勢回歸，在臺上映果然不負眾望，打敗眾多強片，登上首週票房冠軍，在香港、星馬地區上映也全都開紅盤，目前在華語圈共累積約15億臺幣的票房紀錄。

甄子丹是演員，也是一位武術家，以精湛的武打身手聞名，代表作是《洪熙官》和《精武門》，2008年，擔任電影《葉問》男主角，飾演詠春宗師葉問成名。扮演李小龍的陳國坤透露，甄子丹戲裡戲外都讓人感受到一股俠氣，他說：「只要丹爺一到來，大家就仿如葉問師傅真的來了而安靜下來，這就像是徒弟對師父的一種尊敬。」

《葉問4：完結篇》中，重現李小龍1964年在美國參加國際大賽，展現寸拳的經典畫面，要一拳連人帶椅子擊退一段很長的距離，陳國坤回憶說：「這場戲足足拍了2天，我事前不知要拍這

場面，真的很緊張。」他表示，這段影片是李小龍在美國發展很大的轉捩點，「讓他從被美國人排斥，轉而被接受及欣賞，更吸引外國人跟他學功夫，要詮釋這麼重要的場面，自然會有壓力。」

電影中吳樾、陳國坤及高戰三人，各自和甄子丹演出精彩功夫對戰場面，可謂是「不打不相識」，高戰透露：「這是讓人非常興奮的經驗，因為大家看到的只是大銀幕前面全部電影完成的样子，但在幕後拍攝過程中，跟甄子丹切磋是讓人嚮往的經歷。」

甄子丹則坦言：「作為演員、電影創造者，拍了那麼多的電影，留下了有些大家喜歡，在這

條充滿挑戰的路上，拍攝功夫片都差不多。其實我拍《葉問》系列之前，都比較喜歡拍一些時裝片，當知道我要拍《葉問》時，大家都會疑惑甄子丹的形象怎麼可以拍《葉問》？但現在反過來會問我，拍過《葉問》怎麼去演其他戲路？但作為演員，必須要不斷往前走，這是人生必經之路，必須往前探索、進步，這個才是生命的意義。《葉問4：完結篇》作為我的最後功夫片，希望可以在電影史上寫下寶貴的一頁，而我也會繼續我的演員之路。」

《葉問4》電影尾聲，葉問請兒子錄下自己打木人樁的畫面，更融合前3集的精彩畫面回顧，場面與情感兼具。

讓影迷感動落淚。最後一幕，更是複製歷史畫面，導演葉偉信特別安排，這段畫面為最終章的結局，向偶像致敬，震撼不少觀眾。

甄子丹透露，葉問形象很親民，觀眾在他身上找到共鳴而喜歡上他。

GETTY IMAGES



甄子丹

## 徐子珊攻讀博士 打算移居歐洲

◆看中國訊

現年40歲的2004年港姐冠軍徐子珊，入行15年，近年積極進修，偶爾才參與幕前演出。前年與苗僑偉、黃宗澤拍攝《守護神之保險調查》。她於2015年約滿離開無線，其後簽約王祖藍經理人公司，往中國大陸發展，但有傳她感到發展不理想，最後離開。

徐子珊半年前完成香港大學心理學碩士學位，有意攻讀博士學位。徐子珊透露，自己打算移居歐洲生活，這一年來四處視察環境，發現荷蘭及德國的心理學不錯，早前計畫出國時，就已經將香港的資產轉賣，直言目前在香港生活很難，若能移居到外國，應該會輕鬆很多。徐子珊希望離開香港後，會有更好的發展，改善過於依賴的習慣。單身多年的她依然憧憬着愛情，至於能不能在外國覓得真愛，那就交給緣分安排。

## 王陽明、蔡詩芸 聖誕節迎女兒

◆看中國訊

王陽明和老婆蔡詩芸終於在聖誕節傳出好消息，兩人迎來最棒的「聖誕節禮物」了！就在12月25日，王陽明和蔡詩芸的女兒終於出世，而相當寵妻的王陽明更將小孩命名為「Katiya Sky Wang」。

「Katiya」是流行於俄羅斯的女孩名，名字的意思為「純潔」。因為蔡詩芸的外公是俄羅斯人，相當寵妻的王陽明為了紀念新生命的誕生，特地給女兒取俄羅斯讀音的英文名字，來紀念老婆蔡詩芸的付出與奉獻，也可看出夫婦倆對女兒的美好期待。

## 澳網賽事總獎金再創賽史新高 退休前 丹麥甜心雙打搭小威廉絲

◆看中國訊

明年1月的澳洲網球公開賽獎金將大幅提高，主辦單位宣布，利多消息，本屆總獎金加碼至7100萬澳幣，再創賽史新高紀錄。29歲的「丹麥甜心」伍茲妮雅琪（Caroline Wozniacki）宣布澳網結束後退役，並將在1月6日登場的奧克蘭女網賽，雙打搭小威廉絲（Serena Williams）。

澳網大會主席提列（Craig Tiley）表示，過去5年來，澳網總獎金漲幅已達61.4%，不讓其餘三大滿貫賽專美於前，而且除了打進決賽選手，每輪獎金都有雙位數百分比提升。本屆澳網男、女單打冠軍，各有412萬澳幣（約8574萬臺幣），僅較去年多出2萬澳幣；但是前幾輪的

獎金則明顯上漲，像首輪已比去年多出20%，第2輪12.8萬澳幣也提升21.9%。

前世界球后伍茲妮雅琪去年澳網終結「無冕后」，拿下生涯首座大滿貫賽冠軍。

她近年飽受類風溼性關節炎。日前宣布將高掛戰拍，澳網將是她生涯最後一戰，接下來將

與丈夫大衛李（David Lee）享受人生，「我所有場上的夢想都達成了，現在該是去完成其他人生清單的時候。」

奧克蘭女網賽將是伍茲妮雅琪退休巡迴的第一站，她的好姐妹小威，過去除了大威以外，從未與他人搭檔合拍後，且最近一次在WTA出賽女雙已經是2002年，此回破例與伍茲妮雅琪攜手出擊，為姐妹情誼留下美好回憶。

賽事總監芭吉表示，小威與伍茲妮雅琪的天后組合，無疑是球迷引頸期盼許久的組合，「能夠讓小威和伍茲妮雅琪在同邊攜手作戰，是網球迷難得的機會，能夠見證歷史性一刻。」



伍茲妮雅琪

GETTY IMAGES